

中国足协与卡马乔终止合作达成共识

据新华社北京6月24日电 中国足协24日宣布,目前已与中国男足主教练卡马乔就终止合作达成共识,下一步双方律师将进行善后工作。同时中国足协已经启动选聘国家队新任主教练和教练班子的工作。

中国足协表示,通过对本场比赛的分析,结合卡马乔团队来华执教22个月的整体表现,教练委员会认为,卡马乔的执教效果远未达到预期,国家队的技战术水平未发生积极变化,比赛成绩持续下滑,国家队排名达到历史最低。卡马乔已不具备执教国家队的信任基础,更换主教练已是不可回避。中国足协与有关方面通过协商,并与卡马乔进行了沟通,目前已和卡马乔就终止合作初步达成一致,下一步将由双方律师就相关细节进行谈判,但在签署解约协议之前还不能视为解约。

据了解,卡马乔已被终止行使国家队主

帅权力,他本人对此平静接受。中国足协已经启动选聘国家队新任主教练和教练班子的工作,下一步将就新教练的选拔标准、原则、人选等进行研究。中国足协尚未决定是聘请中国本土教练还是继续聘请洋帅,但有一点可以肯定的是将完善教练员聘任合同,特别是对教练员责任、执教效果和成绩、解约条件、薪酬条款等关键内容将认真研究,杜绝合同漏洞和法律风险。

国足将面临7月20日开打的东亚杯赛,以及从10月开始直至明年3月的四场亚洲杯预选赛。尽管面临较为重要的比赛任务,但中国足协表示,选帅不能操之过急,必须慎重。

卡马乔是2011年8月14日取代高洪波正式上任的,在他带队的近两年里,国足共踢了20场比赛,战绩为7胜2平11负,世界排名目前是第95位,最低时为第109位。



6月24日,中国足协决定终止与卡马乔合作。

足协国足为1:5齐发致歉信 足协揽责 国足牢记耻辱

本报综合消息 就在足协刚刚公布与国足主帅卡马乔正式终止合作后不久,中国足协又通过其官方向社会连发3封道歉信,其中中国足协、中国男足国家队以及中国足协国管部各自结合自身情况向全国球迷和群众致歉。中国足协将惨败的主要责任揽到自己身上,而国家队则剖析了惨败是因为态度上没有足够重视、没表现出积极向上的态度、没表现出为国拼搏的精神和斗志。另外国管部还从管理角度分析了惨败的内因,以及今后努力的方向。

在国足的致歉信中,以球员的口吻向球迷致歉,还表示这场比赛从内心中未引起高度重视,没有表现出积极向上的比赛

态度,没有表现出代表国家奋勇拼搏的精神和斗志,从而导致了大比分失利。并称将牢记耻辱。

在文章最后,国足表态:我们深知,造成如此大的损失,我们必须承担责任,我们真诚地接受批评,我们也知道,对于这一切我们无论如何道歉,也难以挽回影响,但恳请大家相信我们,我们会以此为鉴,从思想上深刻反省自己,牢记耻辱,汲取教训,振奋精神,全身心的打好未来的每一场比赛。真诚地希望广大球迷朋友继续支持我们,关心中国足球,看我们今后的实际行动吧。

田径团体欧锦赛 俄罗斯力压众国取得三连冠



俄罗斯队高举奖杯

本报综合消息 北京时间6月24日,2013年欧洲田径团体锦标赛在英国盖茨黑德落下帷幕。俄罗斯力压德英等11国,取得三连冠,维持了欧洲田径传统强国的统治地位。

本届比赛有12个国家参赛,一共进行男女各20个项目比拼,每个国家在每个项目均只派出1人/队参赛,根据名次获得1-12个积分,最后以总分进行最终排名。

本次俄罗斯一共获得了10个项目的冠军,其中径赛6冠田赛4冠,40个项目总分达到354.5分,连续三届获得团体欧锦赛冠

军。德国获得7个项目冠军,以347.5分获得亚军,英国获得8个项目冠军,以338分获得季军。

男子方面,百米飞人战,法国选手维考特在4.1米/秒的逆风中跑出10秒28,无悬念夺冠;110米栏,俄罗斯人舒本科夫以13秒19夺冠;200米,法国飞人勒马特雷以20秒27夺冠,超过他自己保持的20秒28的锦标赛纪录,但风速为顺风2.4米/秒超标;400米栏,德国人斯奇尔迈斯特以49秒15打破锦标赛纪录夺冠;伦敦奥运冠军、德国选手斯托尔以20米47轻松夺得铅球冠军;1500米,土耳其人奥兹比伦以3分38秒57打破锦标赛纪录夺冠;俄罗斯90后新星以8米36夺得男子跳远冠军,并打破锦标赛纪录;4×100米接力,英国以38秒39夺冠,创造新的赛会纪录。

女子赛场,撑杆跳女皇伊辛巴耶娃并未代表俄罗斯参赛,冠军被德国人斯皮格尔博格以4米69夺得;乌克兰人波维以11秒51夺得100米冠军,她的同胞莱姆耶以22秒80夺得200米冠军。

田径团体欧锦赛从2009年开始举办,德国获得首届冠军,俄罗斯连续夺得了2010年和2011年两届冠军。2012年奥运会年并无该项赛事。目前的赛制为联赛制,12个国家参加超级联赛(即团体欧锦赛正赛),第1级联赛也是12国,第2级联赛8国,第3级联赛14国,每年根据成绩按类似足球联赛的升降级制度进行重新分配。

(张安)

首轮签约权换主帅 凯尔特人主教练有望“乘上”快船

本报综合消息 北京时间6月24日,在获得多克·里弗斯的签约权这一问题上,由于洛杉矶快船队起初不愿做出妥协,使得他们和凯尔特人队之间的谈判一度告吹。

然而就当外界以为里弗斯已经基本和快船无缘的时候,整个事件突然又峰回路转。鉴于快船队的妥协,他们在昨天已经和凯尔特人队达成协议,将用一个2015年的无保护首轮选秀权换得了里弗斯的签约权。目前这笔交易距离完成只差通过联盟的审核。

“今天快船方面主动电话联系凯尔特人,并表示愿意拿出一个未来首轮选秀权来交换里弗斯的签约权。这笔交易已接近达成。”记者阿德里安·沃纳罗斯基在推特上率先爆料。

不久之后就传来了双方达成一致的消息。据悉,快船队之前曾和里弗斯商讨过一份5年价值3500万美元的合同,但是目前双方达成了一份周期更短的新合同,为3年2100万美元,也就是现在里弗斯和绿军剩余的合同一样。

回顾最近这一段时间快船与凯尔特人两队之间谈判过程,真可谓一波三折,甚至连NBA联盟都不得不介入进来并提出质疑。

在弃用尼格罗之后,快船队迫切地想要找到一位更优秀的主帅来带领球队达到一个全新的高度,同时,他们也希望这位新帅的到来能成功挽留住即将在今夏成为自由球员的克里斯·保罗。从这点来说,里弗斯无疑是最佳人选,他深得保罗的亲睐,而且他本人也有意执教快船。然而在补偿条件这个环节上,快船和凯尔特人却迟迟不能达成一致,以至于失去耐心的里弗斯干脆放弃了执教快船的念头。



现任凯尔特人队主教练多克·里弗斯

里弗斯原本计划在这个周末做出最终的决定,随着去快船执教无望,他甚至开始考虑继续回到凯尔特人并履行剩下的合同。与此同时,媒体于当地时间6月23日突然曝出快船迅速把目标转移到前骑士主帅拜伦·斯科特的身上,并声称双方已经开始讨论具体的薪酬问题。

然而令人没有想到的是,仅仅过了一天之后就发生了如此重大的转折。有消息称,快船明显受到了队中明星控卫克里斯·保罗的压力,使得他们最终愿意送出一个未来首轮选秀权。

(王森)

27种即开型体育彩票退市

据体彩中心消息,自2013年8月31日24时起,在全国范围内停止销售27个品种的即开型体育彩票。

根据《彩票管理条例》规定,停止销售的27款即开型体育彩票兑奖截止时间为2013年10月30日24时。具体票种如下面值2元的有发薪日。面值3元的有平安中

国、十一届全运会等五种;面值5元的有:幸运66、射门得奖等10种。面值10元的有百宝箱、金牛报春等9种。面值20元的有财神到、冲向顶峰等。

(详情可查看中国体彩网)体彩部门提醒广大彩民在期盼大奖的同时,不要忘记及时兑奖。

(娜娜)

